
RESULTADOS UVa

RESULTADOS DE LA ENCUESTA DOCENTE 2C - CURSO1415

1=Nada de acuerdo, 2=Poco de acuerdo, 3=Medianamente de acuerdo, 4=Bastante de acuerdo, 5=Totalmente de acuerdo

1. La asignatura ha resultado interesante

1 2 3 4 5

Núm. resp= 44332

Media  =  3.6

Mediana= 4.0

2. He entendido y aprendido los materiales de
la asignatura

1 2 3 4 5

Núm. resp= 44243

Media  =  3.5

Mediana= 4.0

3. El/La profesor/a muestra interés por los
estudiantes

1 2 3 4 5

Núm. resp= 44176

Media  =  3.7

Mediana= 4.0

4. El/La profesor/a ha sido accesible en las
horas de tutorías o después de clase

1 2 3 4 5

Núm. resp= 42872

Media  =  3.7

Mediana= 4.0

5. El/La profesor/a despierta interés por la
asignatura que imparte

1 2 3 4 5

Núm. resp= 43948

Media  =  3.7

Mediana= 4.0

6. Las correcciones del profesor a mis trabajos
y exámenes han sido valiosas para mi
aprendizaje

1 2 3 4 5

Núm. resp= 42862

Media  =  3.4

Mediana= 4.0

7. El profesor/a ha explicado claramente los
procedimientos de evaluación y criterios de
calificación

1 2 3 4 5

Núm. resp= 43888

Media  =  3.7

Mediana= 4.0

8. Los materiales docentes estaban bien
preparados y han sido explicados
cuidadosamente

1 2 3 4 5

Núm. resp= 44174

Media  =  3.5

Mediana= 4.0

9. El/La profesor/a fomenta y facilita la
participación del estudiante en clase

1 2 3 4 5

Núm. resp= 44069

Media  =  3.6

Mediana= 4.0

10. La carga de trabajo en relación a otras
asignaturas similares del título te parece
adecuada

1 2 3 4 5

Núm. resp= 43563

Media  =  3.4

Mediana= 4.0
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